
 

 

 

3.Что Вас больше всего беспокоит в процессе обучения Вашего ребенка в школе? 

Укажите: 267 ответов: 

Самые частые ответы: 

 Всё устраивает- 109 

 Дистанционное обучение -62 

 Дисциплина в классе-9 

 Недостаточно уделяют внимание ученикам-11 

 Общение с одноклассниками-7 

 Два иностранных языка-14 

 Смена учителей - 9 

 Шестидневка-13 

 Подход некоторых педагогов к учебному процессу-14 

 Успеваемость -16 

 На каникулах ходят в школу, надо отдыхать детям-7 



 

 



 

8.По каким предметам Ваш ребенок занимается с репетиторами?  

Укажите:116 ответов 

 Английский язык -12 

 Математика -26 

 Русский язык -19 

 Химия -2 

 Обществознание -3 

 Физика -2 

 Учится без помощи репетиторов- 52 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

 



 



 

 



 



 

 

 

 

 

 



32. Что Вы считаете необходимым (могли бы предложить) для повышения качества 

образовательных услуг в школе?  

Укажите:267 ответов 

Самые распространенные ответы: 

 Квалифицированный педагогический состав 

 Дисциплина 

 Больше индивидуальной работы 

 Бесплатные дополнительные занятия Я 

 Находить общий язык с детьми 

 Больше часов для обязательных предметов 

 Индивидуальные занятия в малых группах 

 Техническое оснащение школы 

 Хорошее разъяснение  

 Меня всё устраивает 

 Закупить в школу интерактивные доски 

 Затруднит ответить  

 Увеличение классных часов 

 Исключить дополнительные предметы и сделать акцент на русском языке, 

английском языке и математике. 

 Нужно сократить уроки 

 Оснащение кабинета 
 

 


